
 

 

    
 
 
 
Vastgesteld verslag 

 
Notulen Algemene ledenvergadering IVN Twiske maandag 14 april 2025 
 
Locatie: Wapen van Landsmeer Calkoenstraat 27 1121 XA Landsmeer 
Aanvang: 20.00 uur 
 
Aanwezig: 17 leden, afwezig met bericht 6 leden.  
Getekende presentielijst is aanwezig bij de secretaris. 

1. Opening van de vergadering door avondvoorzitter Jan Heukelom. 
Notulen door Frank Schoonenberg (secretaris) 
 

2. a- Mededelingen: geen                 
b- Ingekomen stukken: Verslag kascontrolecommissie (zie punt 7). 

         Voorstel aanpassing huishoudelijk reglement (zie punt 13) 
 

3.  De concept notulen van de Algemene Ledenvergadering van 10 april 2024 
worden unaniem goedgekeurd. 

 

4. Jaarverslagen 2024 van secretaris en werkgroepen. 
Alle verslagen van het jaar zijn samengevoegd in één PDF-document met de titel           
“Terugblik en vooruitkijken” en zijn tijdens de vergadering via de beamer getoond 
en door onze voorzitter van mondelinge toelichting voorzien. 
De afzonderlijke jaarverslagen zijn op te vragen bij de secretaris. 
In de presentatie wordt duidelijk aangegeven hoeveel deelnemers er hebben 

deelgenomen en hoeveel uren er per werkgroep en activiteiten eraan besteed zijn. 
Deze uren en aantallen moeten wij als IVN-afdeling ook jaarlijks invullen in de zgn. 

“Bereikmeting” voor IVN-landelijk. Deze gegevens zijn heel belangrijk om bij 

subsidiegevers aan te kunnen tonen dat IVN-landelijk, met 162 afdelingen en 

ongeveer 30.000 leden, zich dagelijks vrijwillig inzetten voor behoud van de Natuur 

en het uitdragen van natuureducatie. 
Ook de leden van IVN-Twiske steken heel veel vrije uren in natuureducatie en in het 

organiseren en begeleiden van activiteiten rondom de Natuur. Ook worden er 

jaarlijks heel veel tellingen gedaan in en rondom Het Twiske. Buiten de werkgroepen 

om besteedt Nico Dekker ook zeer veel tijd aan vlinder, bijen en hommel en libelle 

tellingen. Nico geeft aan dat weerinvloeden, klimaatveranderingen en veranderingen 
in habitat per jaar grote verschillen laat zien in tellingen. Iedereen kan meedoen aan 

de verschillende tellingen. Kijk voor meer informatie op de IVN Twiske website. 

Landelijke resultaten zijn o.a. te zien op Sovon en de Bijenstichting. 

De gehele presentatie van deze vergadering met alle informatie en geleverde 

prestaties in 2024 staan op onze website 
https://www.ivn.nl/afdeling/twiske/algemene-ledenvergadering 

 

5. Jaarplanning 2025. 

De jaarplannen van de werkgroepen zijn voor een groot deel verwerkt in de 

presentatie genoemd onder nummer 4 en toegelicht door de voorzitter. 
Wie vragen heeft kan zich het beste richten tot de coördinator van de desbetreffende 

werkgroep. De coördinatoren staan op onze website vermeld. 



 

 

 
6. Financieel jaarverslag 2024.                                                                                    

Het financieel verslag en de balans zijn tijdens de vergadering voor alle aanwezigen 

op papier beschikbaar gesteld en door de penningmeester toegelicht. Voor vragen 

over het financiële jaarverslag 2024 kunnen leden bij de penningmeester terecht. 

De begroting voor het jaar 2025 (agendapunt 10) wordt bij dit agendapunt 
meegenomen. 

De penningmeester geeft toelichting op een aantal zaken w.o. dat de financiële en 

ledenadministratie in een professioneel boekhoudprogramma zijn overgezet. Dit 

zorgt ervoor dat de taken van de penningmeester, indien nodig, ook door een ander 

kunnen worden overgenomen. Voor de eigen ruimte die we in zorgboerderij De 
Marsen hebben moeten we jaarlijks een vergoeding voor elektra, water en 

verwarming betalen. Hiervoor mogen we, in overleg met en toestemming van de 

beheerder, ook gebruik maken van andere ruimten op het terrein van De Marsen. 

Voor de vergoeding is het bedrag in het financieel verslag van 2024 en de begroting 

van 2025 opgenomen. 

 

7. Verslag kascontrolecommissie. 

De kascontrolecommissie, bestaande uit Jan van Emaus en Nico Dekker, heeft het 

jaarverslag van de penningmeester goedgekeurd. Alles is keurig in orde bevonden. 

De vergadering volgt het advies van de kascontrolecommissie op en verleent het 

bestuur decharge over het boekjaar 2024. 

 

8. Bestuurssamenstelling. 

Het bestuur bestaat sinds 2024 uit 6 bestuursleden. 

André de Graaf en Jan Heukelom zijn aftredend. 

Er hebben zich geen tegen kandidaten gemeld voor een bestuursfunctie voor of 
tijdens deze vergadering. Jan en André geven aan dat zij verder willen in hun functie 

en de vergadering gaat unaniem akkoord. De voorzitter bedankt Jan en André voor 

hun bestuurswerk en is verheugd dat zij aanblijven als bestuurslid en overhandigt 

hun een cadeaubon. 

 

Het bestuur bestaat uit: 
Lidy Ridder   Voorzitter en 2e secretaris 

André de Graaf        Penningmeester 

Frank Schoonenberg Secretaris 

Pauli van Oort  Communicatie en PR 

Ingrid Eegerdingk  Coördinator werkgroep Natuureducatie en activiteiten 
Jan Heukelom  Algemeen bestuurslid, dagvoorzitter 

 

 

9. Vaststelling vergoedingen.  

De vergadering stemt in met het voorstel van het bestuur om de 
reiskostenvergoeding te handhaven op € 0,30 per gereden km. 

 

 

10. Begroting 2025. 

De penningmeester geeft een mondelinge toelichting bij de financiële begroting. 
 

 

11. Contributie 2026. 



 

 

IVN landelijk stelt voor een periode van 3 jaar de minimale contributie vast voor 
leden die landelijk lid zijn. De huidige periode loopt eind dit jaar af en het voorstel is 

om de minimale contributie voor leden die landelijk lid zijn te verhogen naar € 28,50. 

Ook wordt er waarschijnlijk in de landelijke raad een voorstel gedaan om dit te 

verhogen naar € 30,00. Met deze verhoging moeten de kosten voor het studiehuis 

betaald gaan worden zodat IVN hier minder afhankelijk is van sponsors en 
subsidies. De verhogingen zouden dan in kunnen gaan in 2027 hierin wordt 2026 

een tussenjaar. 

Afdelingen zijn niet verplicht om voor afdelingsleden de landelijke tarieven te volgen. 

Het is wel zo dat afdelingen 50% van het landelijke tarief per afdelingslid moeten 

afdragen. Als je niet meegaat met landelijke verhogingen houd je voor 
afdelingsleden minder contributie over. Het bestuur stelt hierin voor om het 

lidmaatschap voor 2026 te verhogen naar € 25,00 om niet te veel af te gaan wijken 

van het landelijk tarief. Een afdeling draagt per lid af aan landelijk IVN maar ontvangt 

ook 50% van het lidmaatschap van landelijke leden die geregistreerd staan bij hun 

afdeling. Er is enige discussie of wij de verhoging wel nodig hebben gezien de 
huidige gezonde financiële situatie van IVN Twiske. Na uitleg van het bestuur dat de 

reserves in de toekomst hard nodig kunnen zijn, indien de mogelijke educatieve 

ruimte er gaat komen, gaat de vergadering akkoord met de verhoging naar € 25,00 

ingaande per 01-01-2026. Er zijn tijdens de vergadering een aantal goede 

voorstellen gedaan om te kijken wat te doen als leden niet voldoende financieel 
draagkrachtig zijn om verhogingen te volgen. 

 

                 

12. Verkiezing kascontrolecommissie. 

Jan van Emaus is aftredend. Dré Selling treedt als tweede lid toe en gaat samen 

met Nico Dekker de kascontrole over 2025 doen. Frank Wals wordt reserve lid. 

De avondvoorzitter dankt Jan en Nico voor hun zeer belangrijke werk in deze.       

Dré voor toetreding tot de kascommissie en Frank voor toetreding als reserve lid. 

 

13. Huishoudelijk reglement. 

De tekst van het huishoudelijk reglement is op punt 10 aangepast. Het betreft het 

punt beveiligingscodes voor toegang tot email, data en websites. De vergadering 

gaat unaniem akkoord met de voorgestelde aanpassing. Het huishoudelijk 

reglement staat op onze website. 

 
14. AVG. 

  Er zijn geen klachten binnengekomen en er zijn geen datalekken geconstateerd. 

15. Rondvraag. 
Er zijn geen vragen voor de rondvraag. 
 

16. Dialoog Meerjaren visie. 
Ingrid Eegerdingk neemt ons mee door de Meerjarenvisie van IVN Twiske. 
In de loop van 2025 gaan we met elkaar de doelen meer concreet maken en b.v. 
jaarlijks een Natuurdoel stellen. Er is ook aangegeven in de discussie dat Natuur 
niet ophoudt bij het Twiske en moeten we wellicht bredere doelen stellen. Agnes 
Noordermeer geeft aan dat er vele Natuurwerkgroepen zijn en moeten we misschien 
daar meer verbinding mee zoeken. Agnes stuurt het bestuur informatie door over 
Basiskwaliteit Natuur. Er wordt ook opgemerkt dat o.a. gemeenten en het 
recreatieschap werkzaamheden uitbesteedt aan loonwerkbedrijven die soms 
rigoureus maaiwerk uitvoeren. Hier is de opdrachtgever die de werkzaamheden 



 

 

bepaalt en betaald niet duidelijk geweest of controleert de uitvoering van het werk 
onvoldoende. 

 

 

 

 
De avondvoorzitter sluit de vergadering af en dankt allen voor hun aanwezigheid en 
benadrukt nogmaals zeer onder de indruk te zijn van de hoeveelheid werk dat er 
door leden van IVN-Twiske is verzet. Totaal komt dit ongeveer neer op 2 manjaren in 
uren. 
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